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JAKÉ ČESKO 
SI PŘEJÍ NAŠE DĚTI?

“GLOBÁLNÍ OTEPLOVÁNÍ OVLIVNÍ MOU BUDOUCNOST”
Více než polovina dětí si myslí, že globální oteplování

a změny klimatu mohou ovlivnit jejich budoucnost. Častěji
jsou o tom přesvědčeni starší děti (34 %), žáci gymnázií (40 %)

a středních škol (36 %). 
 

BEZ VÁLEK A NÁSILÍ

V LEPŠÍ BUDOUCNOST ČESKA VĚŘÍ 1/4 DĚTÍ
Téma válek a bojů stále přetrvává jako nejdůležitější
aspekt týkající se představ ohledně ČR. Děti si přejí

Česko bez válek, násilí a ekonomicky prosperující.
Důležitost ekonomické situace si více uvědomují

především starší děti (25 %). 
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JSEM HRDÁ/Ý NA..
HOKEJ

HISTORII
NAŠÍ ZEMĚ

ŽE
NEVÁLČÍME

90% DĚTÍ SE SHODUJE, ŽE POMÁHAT OSTATNÍM JE DŮLEŽITÉ.
Častěji lidem pomáhají děti z bohatších rodin a z menších měst (do 999 obyvatel). 

PŘÍRODU

PANA
PREZIDENTA

ČESKOU KORUNU

ČESKÉ
VÝROBKY



Máš pocit, že jsou 
tvoje názory ve vaší 

rodině respektovány?

HÁDKY A KŘIK
VÍCE NEŽ POLOVINA DĚTÍ ŽIJE
V RODINĚ, KDE SE LIDI HÁDAJÍ

Více než polovina dětí (51 %) uvedla,
že doma zažívá hádky a křik. Na 72 %
dětí z rodin, kde dochází k hádkám,
uvedlo, že jsou často cílem tohoto
křiku právě ony. Bití čelí 9 % dětí.
Doma by se děti rády více podílely
na rozhodování a přály by si více

pochopení ze strany rodičů. 

OPORA OD MATKY, INSPIRACE OD OTCE
U příčin dobrých vztahů s matkou převládá

celková péče a citové záležitosti (má mě ráda,
stará se o mě apod.). Na otcích děti častěji

oceňují, že je učí novým věcem, že si společně
užívají čas plný zábavy. Vztahy s matkami
trpí zejména kvůli rozdílným názorům

na věci, občasným hádkám či pocitu
nespravedlivého chování. U vztahů s otci

často chybí vzájemná komunikace. 

RODINA A POCIT BEZPEČÍ

83 % DĚTI SE CÍTÍ V OKOLÍ SVÉHO BYDLIŠTĚ BEZPEČNĚ
Děti se v okolí svého bydliště cítí bezpečně. I přesto však 12 %

uvedlo, že se bezpečně necítí, přičemž jako důvody uvádí: divní
lidé, bezdomovci, feťáci, kriminalita, doprava. Většina dětí ví,

na koho/co se má obrátit s problémy. 

83%

DĚTI A SPRAVEDLNOST
 Nespravedlivé zacházení

vnímají především vůči dětem
z chudších rodin a dětem jiné

národnosti – shodně 30 %. 


